
【武道館】

アンケート調査の際にお寄せいただいたご意見・ご要望の主なるものについて、回答いたします。

・ 駐車場が少ないのでもう少し増やして欲しい。

・ 冷房設備がもっとあると助かります。

皆さまからお寄せいただいた貴重なご意見・ご要望等については、対処できるものについては迅速に実

施し、その他の設備等に関するご要望については三沢市など関係機関と協議し、皆さまがより一層快

適に施設をご利用いただける環境を整備できるよう、努力してまいります。

指定管理者　：　一般財団法人　三沢市自治振興公社

令和６年度　アンケート調査におけるご意見・ご要望に対する回答

アンケート調査にご協力いただき、誠にありがとうございました。

この度はご不便をおかけして申し訳ございません。
冷房設備の設置に関しては、施設の快適な利用及び熱中症の発生リスク等を考慮し、必要性を強く
認識しております。
設置に向け、市に要望していき、皆さまが安全・快適に施設をご利用いただくために努めて参りたいと
思います。

この度はご不便をおかけして申し訳ございません。
当館は３７台分の駐車スペースしかなく、大会・イベント等の開催時や利用団体の多い場合に駐車ス
ペースが不足することがございます。
現在、大会、イベント関係者等には、事前に駐車スペースについて通知しており、満車時には保健相
談センターの利用をご案内しております。
当館は市街地に立地しているため、駐車場の拡張も難しく、利用者の皆さまにはご不便をお掛けしま
すが、ご理解・ご了承下さいますようお願い申し上げます。


